

“别样”教室爆红网络 给孩子一个

近日,保定清苑区一家幼儿园老师承包十余亩地让孩子体验农耕的视频火爆网络,不少网友感叹:这种教育太好了,这才是高级幼儿园。

“萌娃农耕”冲上热搜 引发众多网友共鸣

近日,在新浪微博,“老师承包十余亩地带萌娃体验农耕”的话题冲上热搜,阅读量达2219万。记者了解到,这位老师就是清苑区滕庄幼儿园园长刘云敬。

视频中,她带领孩子们挖红薯、掰玉米、洗土豆,还将收获的蔬果制作成食物给孩子们品尝分享,孩子们稚嫩的脸上带着收获后的欢笑。

刘云敬自创的“自然课”引起众多网友的讨论和共鸣。网友“jasmineXL”评论:我们以前在小学种过桃子豆子还有瓜。网友“哆啦咪嚒”留言:真正的寓教于行。网友“寒霜踏雪”评论:大自然是孩子最好的课堂,这些幸运的孩子在人生第一个阶段就遇到这么好的老师。网友“菜菜kana”留言:让孩子们更亲近大自然,体会一下粮食来之不易,值得推广。

课程从地里长出来 大自然中任孩子探索

10月22日,刘云敬告诉记者,这次热搜让她觉得有些意外,为孩子们打造一个亲近自然的环境,给孩子一个很“土”的童年这个教育理念,她已践行了多年。自从专门租下这十余亩田地,滕庄乡幼儿园便开启了亲近自然、亲近土地、亲近生命的教育新尝试。

每个班级的孩子们,都承包了自己班级的责任田。春天播撒下一粒粒种子,夏天采摘各种各样的瓜果蔬菜,秋天掰下一个个玉米,冬天贮藏收获的红薯、土豆。每种植物从播种、施肥、收获到运输回教室,都由孩子们独立完成,最终,这些果实都会变成孩子们的午餐、晚餐。

“自然课没有固定的课表和教材,课程都是从土地里长出来的。”刘云敬说,根据24个节气,结合3至6岁儿童的发展目标,她将知识融入自然、放逐田野,利用大自然提供的最鲜活的教材,任孩子们发现和探索。

“以前给孩子们讲春天,只能让他们看图片。现在孩子们可以自己到田地里观察,不仅视觉上更直观,在野外他们还能感受到春风吹在脸上的轻柔,脚丫踩到土里的温暖,草木发芽后散发的清香。这种真实的体验感会永远深刻地留在孩子记忆中,激活孩子的灵性。”刘云敬说。

在一年四季的劳动中,孩子们不断增长着生活的技能和知识,更逐渐养成了热爱劳动、珍惜粮食、团结互助、勇于担当的美好品质。

(保定晚报)

“土”童年



沧州市 标准化专家库成立

近日,沧州市标准化专家库正式成立。第一批入库专家有108人,来自农林、建筑、石油化工、管道装备等领域。

入库专家将为制定全市标准化方面的政策、规划等提供意见、建议,为沧州市实施标准化战略提供咨询;积极参与标准化培训及有关标准化的交流、研讨活动;积极推动科技成果的转化和应用;为相关项目提供技术支持。

据悉,组建标准化专家库是补齐沧州市标准化人才短板、加强沧州市标准化工作的有效手段。高端专业技术人才的聚集,不仅能为标准技术审查、标准化项目评估、标准化培训等相关活动提供有力的技术支持,还能在沧州市标准化重大事项决策中发挥智库作用。
(沧州晚报)

中国二十二冶: 坚守初心清正廉洁

本报讯(门雪楠)中国二十二冶集团市政公司组织各党支部开展学习《中国共产党党风廉政建设百年纪事》活动,同时公司机关党支部、华西项目、大理项目、工业工程事业部、乌海项目党支部开展支部书记带头讲廉洁纪律党课,以反腐倡廉月为契机向党员干部讲授腐败案例,用触目惊心的案例警醒党员干部,营造不敢腐的廉洁氛围。以“知敬畏、重操守、强作风”为主题,通过以考促学、以学促廉的形式,开展线上“廉洁知识”答题活动,通过开展答题活动,进一步推动廉洁教育入脑入心,切实提升全体人员的廉洁自律意识,筑牢廉洁从业的思想防线。开展以“知敬畏、重操守、强作风”为主题的反腐倡廉宣传展,制作宣传展板,征集廉洁作品进行展览,以反腐倡廉,弘扬正气为基调,传播以廉为荣的从业风尚。各支部以剪纸、书法、绘画、征文、诗歌作品等方式推动廉洁文化建设走深走实,在全公司营造风清气正的廉政文化氛围。

反腐倡廉宣传教育月活动的开展,提高了全体党员对开展反腐倡廉教育活动的必要性和重要性的认识,增强了全体党员抓反腐倡廉工作的责任意识,同时使全体党员的思想作风、工作作风、领导作风和生活作风得到进一步加强。

张家口奥体中心 游泳馆钢结构合龙



10月24日,工作人员操作机械设备在张家口奥体中心速滑馆进行桁架吊装作业。10月23日,由中铁二十局承建的张家口奥林匹克体育中心项目游泳馆钢结构合龙,其他项目在有序推进中。该奥体中心规划建设包括体育场、体育馆、游泳馆、速滑馆、训练馆在内的一场四馆。
通讯员 武殿森 摄

疝气伴有手术禁忌症与患者不愿手术,怎么办?

“超微介入疗法”——开创疝气不手术治疗新时代



燕都融媒体记者 檀亚楠

疝气是指人体内组织或器官由其正常解剖部位,通过先天或后天形成的薄弱点、缺损或孔隙进入另一部位,多发于腹部,以腹外疝为多见。当前常用的治疗方法为无张力疝修补术也称“补片”与“微创腹腔镜”手术。但鉴于手术的创伤及损害对一些婴幼儿、高龄老人、体弱多病

者,不宜采用,因此研创不手术治疗疝气的技术和方法,成为医药专家和广大疝气患者的梦想。

河北省衡水市疝气研究所所长、疝气病专家葛炳炎教授带领衡水市疝气研究所科研团队,历经20年潜心研究,研创成功不手术治疗疝气的“疝气超微介入疗法”。据悉,河北省衡水市疝气研究所是中国科学院老专家技术中心健康中国精准技术定点支持单位,是北京金典医院的合作医院。疝气“超微介入疗法”的问世改变了医院疝气除了手术不能治愈的局面,拓宽了治疗范围,解决了伴有手术禁忌症疝气患者不能治疗的困扰。

2017年8月8日,国家中医药管理局审核将疝气“超微介入疗法”列入“高新适宜技术推广项目”。2019年6月16日被列入“中医药健康服务走向世界优选项目”。

疝气“超微介入疗法”采用微细金属导

管无痛透过皮肤将疝气专用药物介入疝管,配合治疝中药皮肤渗透,可使疝物消除,疝孔闭合,并促进疝孔周围组织血液循环,促使肉芽组织生长,纤维组织增生,使病变组织恢复正常生理状态和生理机能,且不易复发。葛炳炎教授表示,该疗法适用于各年龄段腹股沟直疝、斜疝、股疝、手术复发疝、切口疝、脐疝、鞘膜积液(水疝)以及腹水性阴囊积液。

疝气“超微介入疗法”不用全麻及腰麻,门诊治疗,无需住院、不用服药。对人体无损害、无副作用,治疗时间一般30-40分钟,可解决婴幼儿、高龄老人、体弱多病以及心脑血管病、血液病、肝肾功能衰竭等一些手术禁忌症疝气患者不能治疗的困扰。

该疗法已使众多疝气患者免除了手术之苦,成为不宜手术及伴有手术禁忌症疝气患者的治疗新方式。